

关注

中国首型固体捆绑火箭
长六改成功首飞



3月29日17时50分,中国首型固体捆绑中型运载火箭长征六号改在太原卫星发射中心成功发射,顺利将浦江二号卫星和天鲲二号卫星送入预定轨道。长征六号改运载火箭首飞成功,标志着中国新一代运载火箭家族再添新成员,进一步完善了中国新一代运载火箭的型谱建设。 中新

湖北等3省区党委 主要负责同志职务调整

王蒙徽同志任湖北省委委员、常委、书记,应勇同志不再担任湖北省委副书记、常委、委员职务;信长星同志任青海省委书记,王建军同志不再担任青海省委书记、常委、委员职务;梁言顺同志任宁夏回族自治区党委委员、常委、书记,陈润儿同志不再担任宁夏回族自治区党委书记、常委、委员职务。 新华

法律援助案件如何规范 司法部向您征求意见

《中华人民共和国法律援助法》已经自2022年1月1日起施行。为进一步规范法律援助案件办理程序、保证法律援助质量,司法部日前发布《法律援助案件办理程序规定(征求意见稿)》,向社会公众征求意见建议。有关单位和个人可在4月21日前,通过登录中华人民共和国司法部网站的“立法意见征集”栏目,或通过信函、电子邮件等方式提出意见。 新华

2022年全国硕士研究生 招生调剂系统4月6日开通

据中国研究生招生信息网消息,“2022年全国硕士研究生招生调剂服务系统”将于4月6日开通。请考生密切关注有关招生单位的调剂信息动态和工作安排,及时在系统上提交申请,并按要求办理确认接收等手续。 中新

祁连山国家公园 成立生态保护巡回检察室

记者29日从祁连山国家公园青海管理局获悉,青海省祁连县人民检察院驻祁连山国家公园生态保护巡回检察室已在祁连山国家公园长期科研基地揭牌成立,将为推进青海生态文明建设、筑牢国家生态安全屏障、守护祁连山国家公园青海片区提供司法保障。 人民日报

法治

浙江立法明确将禁毒知识 纳入中考范围

记者从浙江省政府新闻办29日召开的新闻发布会上获悉,新修订的《浙江省禁毒条例》明确,教育主管部门应当将禁毒知识纳入中考考试范围。据悉,早在2015年,浙江就明确提出将禁毒预防教育知识纳入相关考纲与考题,不少地方已将禁毒知识纳入中考范围。这次条例修订将这一做法通过立法予以确认,将有力推动浙江省青少年毒品预防教育工作。 新华

电脑主机“从天而降” 男子高空抛物获刑七个月

记者29日从山西省高级人民法院获悉,家住七楼的被告人高某某从家中将电脑主机扔下楼,差点砸到楼下行人,其行为构成高空抛物罪,最终被判处有期徒刑七个月,并处罚金3000元。法官提醒广大民众,高空抛物行为具有高度危险性,极易引发重大事故,大家要引以为戒,不要“以身试法”。 中新

象牙制品报称“塑料玩具” 被天津邮局海关查扣

3月28日,天津邮局海关将查获的一批象牙制品移交后续处置。此前,关员在对3件申报为“Plastic toy”(塑料玩具)的进境邮件进行查验时,发现异常。开拆查验后,发现内装物品为4幅画,其画轴疑似象牙制品。经鉴定,上述物品确为象牙制品,毛重约2.1千克。 中新

辽宁省本月以来 两位副省长“落马”

据通报,辽宁省副省长郝春荣涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。这位即将年满59岁的女性官员,系辽宁省本月第二个被查的副省长。今年3月1日,辽宁省副省长、省公安厅厅长王大伟接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。 中新

青海省原副省长文国栋 一审获刑11年

3月29日上午,重庆市第一中级人民法院一审公开宣判青海省人民政府原党组成员、副省长、中共青海省海西蒙古族藏族自治州委原书记、青海省柴达木循环经济试验区党工委原书记文国栋受贿案,对被告人文国栋以受贿罪判处有期徒刑十一年,并处罚金人民币二百万元;对文国栋受贿所得财物及其孳息依法予以追缴,上缴国库。 新华